
「現職教員の研修に関するアンケート」FAX用紙 

化教誌編集委員会 

 

この用紙はWEBアンケート「現職教員の研修に関するアンケート」のFAX回答用です。 

アンケートの実施期間は2016年12月20日から2017年1月31日まで。（FAX03-3292-6319） 

 

 

1）都道府県開催の教科研究会や研修会について 

       a   運営に携わったことがある    b   10回以上参加した    c   5～9回ほど参加した 

 d   1～4回ほど参加した      e    参加したことはない 

 

２）全国理科教育大会や地方の研究大会について  

 a   運営に携わったことがある   b   10回以上参加した    c   5～9回ほど参加した 

 d   1～4回ほど参加した     e   参加したことはない 

 

３）日本化学会および各支部化学教育協議会の研修会について 

  a   運営に携わったことがある    b   10回以上参加した    c   5～9回ほど参加した 

       d   1～4回ほど参加した      e   参加したことはない 

 

４）授業や実験に関するサークルや自主的な研究会について 

 a   運営に携わったことがある    b  10回以上参加した    c   5～9回ほど参加した 

 d   1～4回ほど参加した      e   参加したことはない 

 

５）これらの研修会に期待する上位３つについて順位を数字で記入してください 

 a（  ）科学的な知識・情報の入手     b（  ）実験スキルの向上 

 c（  ）授業スキルの向上      d（  ）他校の教員とのつながり    

e （  ）その他 [                     ]   

 

６）教員免許更新講習の受講について 

 a   受講終了（30単位受講）した   b   受講中（30単位未満受講） 

c  一部免除で受講終了した     d   免除で更新手続きを行った   e  受講していない 

 

７）６）で a および b と答えた方にうかがいます。化学・理科に関する講座を受講しましたか。 

 a   受講した        b   受講していない 

     

８）７）で a「受講した」と答えた方にうかがいます。内容はどうでしたか。 

      a   満足した      b   不満足な点が少しあった     c   問題を感じた  

  

９）７）で b「受講していない」と答えた方にうかがいます。受講していない理由をお答えください。（複数回答可） 

     a   抽選もれで受講できなかった      b   日程があわなかった    

c   受講したい講座がなかった         d  ほかに受講したいものがあった  

e   その他（         ） 

 

10）新講習についてどのような内容がよいか、ご意見があればお聞かせください。 

                                            

 

 

 

 

   ◇回答者について 

勤務校の校種     a 小学校   b 中学校   c 高等学校  d 中高一貫・中高併設   e その他 

        年    代    a  20代    b 30代     c 40代      d  50代               e  60代以上 

        性    別    a  男     b 女 


